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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  25/05/2021 11:06
  Encerramento: 25/05/2021 11:06

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                               Aos vinte e cinco dias do mês de Maio de dois mil e vinte e um, às 9h, em
sua sede, reuniram-se os vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência do Ver. Glaucio
Cabreira da Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Ap. Ribeiro Moreira Ortiz. Verificada a presença
dos seguintes vereadores: César Nogueira, Altair Cacho Filho, José Roberto Pereira Rocha, Jakeline
Domingues Ayala, , Eduardo Nardon, Hans Muller Rios de Lima, Antônio Cauby Leite Ferreira e
Rosineide Maciel da Silva, bem como, a ausência da Verª Andrea Insfran,  constatou- se haver
número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Pelo Sr. Presidente foi colocada
em discussão e votação, a Ata nº 2251/21, com a que foi aprovada por unanimidade. Continuando o
Sr. Presidente passou a palavra a Sra. Secretária para a leitura dos pareceres das comissões
competentes, referentes ao Projetos do Executivo, Complementar nº 003/21 e Projeto de Lei nº
006/21, favoráveis a aprovação da matéria, que já tramita nesta Casa. Colocados ambos em
discussão e votação, foram aprovados por unanimidade. Colocados os Projetos em votação final,
foram aprovados por unanimidade. De autoria do Ver. José Roberto Pereira Rocha: Indicação nº
014/21, solicitando a Prefeita a construção de um parque aquático em nossa região. De autoria da
Verª. Andreá Insfran: Indicações nºs. 026, ao Secretario de Obras, solicitando limpeza geral na Rua
Tenente Ari Rodrigues, no Centro e 027/21, ao Deputado Renato Câmara, solicitando materiais
esportivos para a comunidade. De autoria da Verª. Rosineide Maciel da Silva: Indicação nº 007/21,
solicitando a construção de dois redutores de velocidade no Boqueirão Velho. De autoria da Verª.
Jakeline Ayala: Indicações nºs. 019, ao Secretario de Obras solicitando operação tapa buraco e
patrolamento e cascalhamento das ruas pavimentadas e não pavimentadas, respectivamente.  020,
o deputado Federal Vander Loubet, solicitando emenda no orçamento da União, no valor de R$
500.000,00 (quinhentos mil reais), para obra de construção da Rede de Esgoto, com a colocação de
bomba elevatória, na Vila Passo Velho e 021/21, que envie expediente para o Deputado Estadual
Fábio Trad, solicitando emenda no orçamento do Estado, no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil
reais), para obra de  instalação de Placas solares no Hospital Marechal Rondon. De autoria da Verª.
Tereza Moreira: Indicações nºs. 029, Dra. Clediane Aréco Matzenbacher, com cópia ao Chefe da
Agesul em nosso município Edmilson Nogueira Escobar, para que determine ao setor competente da
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municipalidade, a reabertura da Rua principal na Aldeia Laranjeira,  km 10, próximo a BR 060, bem
como, o patrolamento das outras vias que dão acesso as moradias  e 030/21, a Dra. Clediane Aréco
Matzenbacher, com cópia a Secretária de Desenvolvimento Econômico, Sra. Delaine Evangelista
Bahia, para que determine ao setor competente da municipalidade, um estudo para que possam
fazer uma área de Lazer, no Distrito do Boqueirão. De autoria do Ver. Glaucio Cabreira da
Costa: Indicação nº 006, ao Sr. Secretário de Obras, Geraldo Alencar, solicitando ao mesmo que
estude a possibilidade de fazer o a construção de um redutor de velocidades, na Rua Mal. Rondon,
quase esquina com a Rua Jair Rossato, antiga Rua do Contorno e requerimento nº 006/21, Moção
de Pesar dirigida aos familiares do senhor Macário Aristimunha Nogueira, irmão do vereador Cesar
Nogueira. De autoria do Ver. Eduardo Nardon: Requerimentos nºs. 005, que envie expediente ao
Instituto de Previdência de Jardim – IPJ, solicitando as seguintes informações: Valor arrecadado
mensalmente com as contribuições dos funcionários públicos de 2010 até 2020; Valor repassado
pela administração municipal no mesmo período; Montante da dívida acumulada no mesmo período;
e quais providências o Instituto tomou em relação aos atrasos ou falta de repasses constitucionais.  e
006/21, e Indicação nº 027/21, Dra. Clediane Areco Matzembacher, que adote providências junto ao
Setor competente da municipalidade para que sejam alocados recursos,  para realizar a
pavimentação asfáltica nos trechos das Ruas Dália Bernardino da Silva, Manaus, Porto Velho e Raul
Pompeia, no Jardim Moá,  pois as mesmas fazem ligação entre a Rua Luiza Bispo de Araújo e a BR
060, saída para Bela Vista. De autoria do Ver. Hans Muller Rios de Lima:  Indicações nºs. 015,
Dra. Clediane Areco Matzenbacher,   com cópia a Secretária de Saúde, Janaína Willeman, para que
estude a possibilidade de arrumar uma sala no Posto Central de nossa cidade, Nestor Pereira,
transformando num ambiente para que as mães com crianças pequenas e de colo, possam usar
para aguardar o atendimento e utilizarem  como Fraldário e 016/21, ao Sr. Secretário de Obras,
Geraldo Alencar, solicitando ao mesmo que estude a possibilidade de fazer a limpeza, com roçadas
e retirada de lixos e entulhos,  na Praça Lino Ribas, na Vila Cohab Aeroporto. De autoria do Ver.
Antônio Cauby Leite Ferreira:  Indicações nºs. 015, ao Secretário de Obras, Geraldo Alencar,
solicitando ao mesmo que faça a recuperação da calçada do Posto Central Nestor Pereira 016, ao
Secretário de Obras, Geraldo Alencar, solicitando ao mesmo que faça a recuperação da
pavimentação asfáltica da Rua Fernando augusto Freitas, em toda a sua extensão, bem como, seja
arrumado o portão do ESF III – Galton Leite  e 017/21, que envie expediente a Secretária de
Desenvolvimento Econômico, Sra. Delaine Evangelista Bahia, solicitando que estude a possibilidade
de colocar placas indicativas, informando os pontos Turísticos de nossa cidade. Colocadas as
proposições em discussão e votação, foram todas aprovadas por unanimidade. Logo passou-se ao
segundo expediente, onde fizeram uso da palavra os vereadores inscritos em livro próprio.
Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os
vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente declarou
encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos
presentes.

 
  Sala das Sessões em 25 de Maio de 2021.
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
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Presidente do Poder Legislativo 
 
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – DEM
1ª Secretária
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – DEM
1º Vice Presidente
 
ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente. 
 
VER. EDUARDO PEREIRA NARDON – PP
2º Secretário
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA - PSDB
 
VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA – PSD
 
VERª ROSINEIDE MACIEL DA SILVA - PSDB
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD
 

Justificativa
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